Technische Universitit Graz WS 2022/23
Institut fiir Angewandte Mathematik Blatt 3
Univ.—Prof. Dr. Olaf Steinbach 25.10.2022

Gewohnliche Differentialgleichungen
7. Man bestimme die allgemeine Losung der Differentialgleichung

y'(x) + 3y(z) = sinx — cosz fiir x € IR.

8. Man bestimme die allgemeine Losung der Differentialgleichung

2 + sin(x + y) + sin(z + y)y' (z) = 0.

9. Man bestimme alle Funktionen f(x), so daf} die Differentialgleichung

[y(z)]? cosx + y(z) f(z)y'(z) =0

exakt ist. Fiir diese Funktionen bestimme man die implizit gegebene Lésung der Differentialgleichung.



